

约旦出面劝和 伊以继续示硬

美国官员称，伊朗及其盟友对以色列的报复行动一触即发，可能最早5日发动。约旦副首相兼外交大臣艾曼·萨法迪4日访问伊朗，试图劝和。以色列方面则继续强硬表态，称以方已为“一切可能”做好准备。

罕见访问

据伊朗国家电视台报道，萨法迪4日到访伊朗首都德黑兰，会见伊朗代理外交部长阿里·巴盖里·卡尼和新任总统马苏德·佩泽希齐扬。

约旦外交官早前在声明中说，萨法迪将向佩泽希齐扬转达约旦国王阿卜杜拉二世的口信，但没有发布口信具体内容。

萨法迪在会谈中再次谴责巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚遭暗杀一事，敦促相关方保持克制，警告如果爆发地区战争，“将对所有人造成毁灭性影响”。

佩泽希齐扬则说，暗杀哈尼亚是以方“犯下的严重错误”，伊朗不会不予回应。巴盖里表示，需要对以方行为予以“比以往更坚决地回应”。

据美联社报道，约旦是美国在中东的重要盟友之一，与伊朗关系一般，萨法迪是20多年来首名正式出访伊朗的约旦高官。上次类似规格的访问是在2004年，约旦时任首相费萨尔·法耶兹访问德黑兰。

哈马斯政治局领导人哈尼亚7月31日在德黑兰遭暗杀身亡。此前一天，他参加了佩泽希齐扬的就职仪式。哈马斯和伊朗方面指以色列策划实施暗杀。以

色列对此既未承认、也未否认。

一触即发

按照美联社说法，如果伊朗发动报复，方式可能类似4月的同类打击，打击路径很可能再次途经约旦领空。

今年4月13日，伊朗用导弹和无人机攻击以色列，报复以方空袭伊朗驻叙利亚大使馆领事部门建筑并造成伊朗伊斯兰革命卫队高级指挥官等多人死亡。以方称大多数伊方导弹和无人机被拦截。约旦当时协助美国、英国和法国在约旦领空拦截伊朗导弹，遭到伊方抗议。约旦称参与拦截是“出于自卫”。

美国阿克西斯新闻网站3日援引美国和以色列官员消息报道，伊朗可能最早5日对以色列发动报复，规模

可能比4月的打击大，黎巴嫩真主党或参与。

这家网站4日又援引知情官员的话报道，美国国务卿安东尼·布林肯当天告诉七国集团中其他成员国的外长，伊朗可能在24至48小时内发动打击报复，但美方不知道确切时间。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡4日在内阁例行周会上称，以方已经做好准备应对“一切情况”，将让敌人为其付出沉重代价。

以色列媒体4日报道，以色列国内不少地方的全球定位系统(GPS)信号受到干扰，一些司机发现车载GPS定位在黎巴嫩首都贝鲁特。这似乎是以军方有意为之，以应对伊朗可能发动的无人机袭击。无人机可以使用GPS定位追踪打击目标。以军今年4月应对伊朗报复行动时采取过类似手段。

(新华社专特稿)



这张朝中社提供的照片显示的是在平壤举行的新型战术导弹武器系统交接仪式现场。据朝中社5日报道，朝鲜4日在平壤举行新型战术导弹武器系统交接仪式，共有250辆新型战术导弹发射架车移交边境一线部队。
新华社/朝中社

泽连斯基证实收到 F-16 战机并投用

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基4日证实乌克兰已收到西方国家交付的F-16战机，称乌克兰作战力量将因此得到加强。

泽连斯基当天在社交媒体平台发文称，“F-16已抵达乌克兰。我们做到了。”他说，乌克兰飞行员已开始驾驶F-16战机在国内执行任务。不过，他没有提及乌克兰收到F-16战机的具体数量。

配视频显示，泽连斯基在两架尾部涂装乌克兰三叉戟国徽的F-16战机前发表讲话。出于安全考虑，帖文及视频并未提及战机展示地点。

泽连斯基一直敦促西方国家向乌克兰提供F-16战机。西方国家承诺向乌方交付79架F-16战机。首批10架F-16战机已于7月31日运抵乌克兰。

乌军总司令亚历山大·瑟尔斯基在社交媒体发文说，F-16战机的交付意味着俄军“袭击乌克兰城市的大量导弹和战机将被击落”。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫表示，西方国家向乌克兰交付F-16战机不会给战事带来重大影响，因为这些战机都将被击落并摧毁。

乌克兰军方称，或将部分F-16战机停留在外国基地，使其免遭俄方攻击。

(据新华社电)

微特稿

“黛比”佛州登陆 可能引发暴雨

美国国家飓风研究中心5日通报，飓风“黛比”当天早些时候在美国佛罗里达州北部大本德地区海岸登陆，或将带来创纪录降雨、灾害性洪水和危险的风暴潮。

美国国家飓风研究中心5日说，“黛比”在居民不足1000人的斯坦哈奇社区附近登陆，最大持续风速为每小时129公里，并以每小时17公里的速度向东北方向移动。

据美联社报道，佛州5日晨约21.4万户的电力供应中断。气象部门预计，“黛比”带来的暴雨可能在佛罗里达州、佐治亚州和南卡罗来纳州引发灾难性洪水。气象部门还对佛州和佐治亚州部分地区发布了龙卷风预警。

法国冰塔崩塌 造成1死4伤

法国阿尔卑斯山脉的勃朗杜塔峰5日凌晨发生冰塔崩塌，造成一名登山者死亡，4人受伤。

勃朗杜塔峰所在的上萨瓦省5日发表新闻公报说，当地时间5日凌晨3时左右，勃朗杜塔峰海拔4100米处的巨大冰塔崩塌并坠落，造成15名登山者被困，其中1人死亡，4人受伤。

上萨瓦省在新闻公报中指出，其他登山者基本无恙，部分人员已被转移到附近医院。目前，搜救还在继续。

日本热浪持续 中暑保险热卖

日本近期持续遭遇热浪，中暑人数激增，与中暑相关的保险产品因此热卖。

据共同社4日报道，住友生命保险公司的一家子公司自2022年以来每年夏季提供中暑保险服务。截至7月25日，该公司今年已与客户签订超过10万份与中暑相关的保险合同，其中自7月16日起10天内签订的该合同约有3万份。

投保人可选择按月投保，也可选择1天至7天期限不等的保险产品。按天购买的保险产品如果在上午9时前完成投保，保险合同可在当天上午10时生效。单日保险费用为100日元(约合4.8元人民币)，若投保人因中暑需要输液治疗，可获得1万日元赔付(约合481元人民币)。(均据新华社)

终止办学注销通告

太原市迎泽区金贝贝凤起幼儿园有限公司，办学许可证号：114010660000919号，统一社会信用代码：91140106MA0L9FDY7X，法定代表人：孟志斌。拟向登记机关申请注销登记，请债权债务于本通告发布之日起45日之内，向清算组申报债权债务，逾期视为放弃。
联系人：王志鹏 电话：13111006925
地址：太原市迎泽区体育西路16号
2024年8月6日

哈马斯开始磋商选择新任领导人

据新华社加沙8月3日电(记者 黄泽民) 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)3日发表声明说，其领导层已就选择新任领导人开始广泛磋商。

声明说，过去几十年里，哈马斯在多名领导人身亡后都根据规章制度迅速选出替代人选。哈马斯的执行

和顾问机构仍在继续开展工作，新的领导人选将在磋商完成后公布。

哈马斯7月31日证实，哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚当天凌晨在伊朗首都德黑兰遇袭身亡。

孟加拉国军方说总理哈西娜辞职



这是2021年11月11日哈西娜在法国巴黎举行的巴黎和平论坛上致辞。新华社记者 高静 摄

新华社达卡/新德里8月5日电(记者 孙楠、伍岳) 孟加拉国陆军参谋长韦克·乌兹·扎曼5日发表电视讲话说，该国总理谢赫·哈西娜当天辞职，将很快成立临时政府管理国家。

扎曼在电视讲话中呼吁民众保持冷静，共同努力维护国家和平与秩序，并强调将调查孟国内近期发生的暴力事件。

孟加拉国军方当天宣布，位于首都达卡的国际机场关闭6个小时。

孟加拉国近期多次发生不满工作相关制度的抗议活动，据报道，抗议中的暴力活动共导致200多人死亡。本月4日，孟加拉国发生全国性抗议活动，要求哈西

娜及其政府辞职。

另据印度媒体报道，哈西娜乘直升机离开孟加拉国飞往印度。报道援引印不具名政府官员的话称，哈西娜所乘直升机已于当地时间17时40分左右降落在德里附近一座军用机场，下一步可能飞往伦敦。

印度铁路部门此前宣布7月19日至8月6日暂停所有印孟跨国列车运营。哈西娜辞职事件发生后，印铁路部门宣布，6日后印孟之间全部列车运营也将暂停。此外，印边境安全部队5日说，已要求印孟边境部队“高度警戒”。

哈西娜，77岁，孟加拉国开国总统谢赫·穆吉布·拉赫曼长女，1996年、2009年、2014年、2019年4次出任孟加拉国总理。2024年1月第5次当选总理。

美国经济衰退引发忧虑 亚太主要股指普遍大跌



8月5日，行人走过位于日本东京的显示实时股价的电子屏幕。新华社记者 岳晨星 摄

美国经济和就业数据疲软引发投资者对美国经济衰退的担忧情绪，5日亚太多地股市大跌，一些市场出现恐慌性抛售。市场分析人士指出，备受吹捧的美国经济“软着陆”预期受到打击，取而代之的是市场对“硬着陆”的担忧。

当天，日本日经225种股票平均价格指数收于31458.42点，比前一交易日下跌4451.28点，下跌点数创历史纪录，跌幅为12.40%；韩国KOSPI指数收于2441.55点，比前一交易日下跌234.64点，跌幅达8.77%，触发熔断机制；新加坡海峡时报指数收于3243.67点，比前一交易日下跌137.78点，跌幅为

4.07%；澳大利亚ASX 200指数收于7649.6点，比前一交易日下跌293.6点，跌幅为3.7%；新西兰NZX 50指数收于12264.49点，比前一交易日下跌188.55点，跌幅为1.51%。

美国经济和美国股市是全球经济和全球市场重要组成部分，其动荡外溢影响不可低估。《澳大利亚人报》指出，美国经济与就业数据表现不佳以及大型科技公司业绩令人失望，导致2日美股市场下跌，5日亚太多地股市下跌是美股下跌的延续。

综合来看，美国供应管理学会1日公布的7月美国制造业指数不及预期，已经引起部分投资者忧虑；美国劳工部2日公布的美国7月非农部门新增就业岗位显著低于市场预期，当月失业率高于市场预期，加剧了投资者对美联储未能迅速采取行动避免经济衰退的担忧。澳大利亚股票业内人士马特·威廉姆斯认为，目前市场对于美联储在避免经济衰退和抑制通胀两难之间是否能够实现“软着陆”存在很大质疑。

韩国未来资产证券研究员徐相瑛表示，受多种不利因素影响，韩国股市大幅下跌。韩联社评论说，在恐慌情绪下，股市谷底难以预测。针对此次金融市场波动，韩国副总理兼企划财政部长官崔相穆已要求各部门保持高度警惕，保持全天候监控，必要时依照应急计划采取措施。

澳大利亚投资服务机构市场分析师亨利·詹宁斯认为，在日元升值背景下，全球投资者过去利用日本低息环境借贷，在美国等高息环境市场投资的套利交易开始平仓，这是亚洲股市疲软的主要原因，并且影响到了澳大利亚股市。
新华社记者(据新华社悉尼8月5日电)

停水通知

兹因配合真武路供水管线改造工程，需对供水管线进行改造，定于2024年8月6日20时——2024年8月7日8时在下列区域实施停水：

真武路路东(康宁街——昌盛街)
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2024年8月5日

停水通知

兹因配合坞城南路供水管线改造工程，需对供水管线进行改造，定于2024年8月6日22时——2024年8月7日6时在下列区域实施停水：

坞城南路路东(正阳街——化章街)
望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司
2024年8月5日